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Unser clubinterner Wettbewerb Fotograf des Jahres wird mit dem Erwerb von Punkten entschieden.  Diese  Punkte können erworben werden durch Teilnahme an (clubinternen oder externen) Fotowettbewerben sowie durch Mitwirkung an der Aktualität der Webseite. 
Wettbewerbserfolge beim DVF erbringen keine Punkte. Wir gehören der „Gemeinschaft“ der BSW Fotogruppen Deutschlands an. Unsere Fotogruppe und einige Mitglieder (nicht alle) sind Mitglied des DVF.

Bild des Quartals
Wir führen in jedem Quartal (also viermal im Jahr) den clubinternen Wettbewerb „Bild des Quartals“ durch. Dieser Wettbewerb verlangt digitale Dateien und wird bei einem Gruppenabend  von allen Teilnehmern juriert. Es wird ein Thema vorgegeben.
Jeder kann sich mit einem Bild beteiligen. Die Bilder müssen bei diesem Gruppenabend vorgelegt oder vorher per E-Mail zugesandt werden.
Die Termine und das Thema stehen im Terminkalender. Sofern an einem Gruppenabend andere Punkte wichtiger sind kann es zu einer Verschiebung auf einen späteren Termin kommen.
Die Teilnahme wird mit Punkten für unseren clubinternen Preis:  Fotograf des Jahres honoriert 
Die Teilnahme wird mit einem Punkt honoriert.  
Die ersten drei Plätze bei der Jurierung werden mit 3 bis 1 zusätzlichen Punkten honoriert.
Nichtmitglieder die sich beteiligen bleiben bei Wertung und Punkteverteilung unberücksichtigt.    
